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El alumnado debera responder a una de las dos opciones que se proponen. Ademas de los contenidos, en la calificacién de la prueba, particularmente en el Apartado B, se valorara la redaccion, la ortografia y la puntuacion.

OPCION 1

OPCION 2

APARTADO A (3
puntos)

Observe el mapa y res-
ponda a las siguientes
cuestiones: =

1.Utilizando como refe-
rencia los numeros,
identifique al menos
cinco Parques Nacio-
nales (1 punto)

2., Cual fue el primer
Parque Nacional espa-
fiol, y en qué fecha se
cred? (1 punto)

Defina 3 de los siguien-

tes términos (1 punto):

latitud , desertificacion,
rocas sedimentarias, al- 9
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APARTADO A (3
puntos)

Observe el mapa y responda a las
siguientes cuestiones:

1.1dentifique, utilizando como refe-
rencia los nimeros, las depresiones
periféricas, e indique sus nombres
(1 punto).

2.Identifique, utilizando como refe-
rencia los niumeros, las unidades de
relieve interiores de la Meseta, €
indique sus nombres (1 punto)

Defina 3 de los siguientes términos (1
punto): cauce, suelo, dolina, altitud,
efecto invernadero.

UNIDADES DE RELIEVE

APARTADO B (4 puntos)

Desarrolle de manera sintética el siguiente tema: EL TURISMO EN ESPANA: RECURSOS, TIPOS Y PAPEL ECONOMICO.

EL TURISMO EN ASTURIAS

APARTADO B (4 puntos)

Desarrolle de manera sintética el siguiente tema: LA GANADERIA EN ESPANA: SITUACION ACTUAL Y EVOLUCION RE-

CIENTE. LA GANADERIA EN ASTURIAS

APARTADO C
(3 puntos)

Observe el mapa y respon-
da a las siguientes cuestio-
nes:

1.,Qué comunidades auto-
nomas contaban en 2012
con un porcentaje de ma-
yores de 64 afios superior
a la media nacional? (1
punto)

2., Cuéles son las causas
del envejecimiento de la
poblacion espaiiola? (1
punto)

Defina 3 de los siguientes

términos (1 punto): densi-
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Media
Espana 17 %

Menos de 14%
de 14 a 17% 0

dad de poblacion, sector
terciario, superficie agraria,
parque tecnologico, region
urbana..

de 17 a 20% M
20% o mas Il

APARTADO C (3
puntos)

Observe la fotografia aérea y
responda a las siguientes cuestio-
nes:

1. Identifique, utilizando como
referencia los nameros, las
siguientes unidades: centro
historico, ensanche, puerto,
diagonal (1 punto).

2.Sefiale con qué tipo de plano
se corresponde la unidad mor-
fologica numero 3 y diga
quién fue su autor (1 punto).

Defina 3 de los siguientes térmi-
nos (1 punto): tasa de mortali-
dad, regadio, estructura urbana ,
sector secundario, sistema o red
de transporte .
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